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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2018. szeptember 13-án 18 óra 09 perckor Ercsi Város 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök  
    Karsai Gergely bizottsági tag 
    Sandi József bizottsági tag 
                         Sira Magdolna külső bizottsági tag 
    Prekop Antal külső bizottsági tag 
                                                 
Meghívottak:  Győri Máté polgármester 

  Papp György alpolgármester  
  Dr. Feik Csaba jegyző 
  Czobor Imre ny.r.alezredes 
  Christe Rezső polgárőr 
  Őzné Kostyál Judit intézményvezető helyettes 
  dr. Oláh Mihály Zoltán vezető településrendező tervező 
  Viezner Judit okl. építészmérnök 
  Mikóné Horváth Rita belsőellenőr 
  Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

    Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
                
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 4 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely bizottsági tag a későbbiekben csatlakozik a 
bizottsági üléshez. Elmondja még, hogy az ülésnek 13 napirendi pontja van, melyek mindenki 
részére előzetesen kiküldésre kerültek. Megkérdezi, hogy valaki szeretne-e napirend előtt 
felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban. 
Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, és 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2018. szeptember 13-i nyílt ülésének 
napirendjéről 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
275/2018. (IX.13.) határozata 

a Bizottság 2018. szeptember 13-i nyílt ülésének napirendjeir ől 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 

1) Ercsi Város Településfejlesztési koncepciójának véleményezése 
2)  A város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
3)  A térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére előirányzat biztosításáról 
4)  Beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről 
5)  Beszámoló az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit 

Kft. szakellátási és gazdálkodási tevékenységéről 
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6)  Az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatói pályázatának eredménytelenné nyilvánításáról 

7)  Az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatói álláshelyére pályázat kiírásáról 

8)  Beszámoló az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. gazdálkodási tevékenységéről és 
működéséről 

9)  A Fejérvíz Zrt. beszámolója az Ercsiben végzett közszolgáltatási tevékenységéről 
10) „A szabadidő-gazdaság egyedi, vendégéjszakához nem kötődő szolgáltatásainak és 

vonzerőinek fejlesztése” elnevezésű, VP6-19.2.1-96-2-17. kódszámú, és a „Helyi 
terméket feldolgozó vagy helyben szolgáltatást nyújtó vállalkozások és közösségi 
gazdaságok fenntartható, kisléptékű beruházásai megvalósítása” VP6-19.2.1-96-3-17 
kódszámú pályázaton történő részvételhez tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatokról 

11)  Az önkormányzat tulajdonában lévő Ercsi, 2866 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről 
12)  A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 22/2015. (IX.30.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
13)  Az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési 

Szabályzatának elfogadásáról 
 
1.) napirendi pont - Ercsi Város Településfejlesztési koncepciójának véleményezése 
 

Gólics Ildikó elnök köszönti dr. Oláh Mihály Zoltán vezető településrendező tervezőt és 
Viezner Judit okleveles építészmérnököt a Konstruma Mérnöki Iroda Kft. részéről. Felkéri dr. 
Oláh Mihály Zoltánt a prezentációja megtartására. 
dr. Oláh Mihály Zoltán vezető településrendező tervező elmondja, hogy Fejér Megye 
Területfejlesztési Koncepciója hosszú távra jelöli ki a megye fejlesztésének irányait három 
célrendszer alapján. Az első átfogó cél a helyi közösségtudat, a kohézió, a népességmegtartó 
képesség erősítése, a vállalkozó, innovatív társadalom megerősítése. A második átfogó cél az 
élhető környezet minőségének javítása, a meglévő erőforrások védelme. A harmadik átfogó 
cél a gazdasági vezető szerep megőrzése és további pozícióerősítés, kiegyenlített gazdasági 
fejlődés megvalósítása. Ercsi Város Önkormányzat 2016-ban elfogadott településfejlesztési 
koncepciója és integrált településfejlesztési stratégiájában meghatározásra került Ercsi 
jövőképe. Mely szerint a helyben elérhető szolgáltatások körének és elérhetőségének 
bővítésével és a szolgáltatások színvonalának javításával a város megerősíti jelenlegi 
pozícióját. Kihasználva a város kiváló elhelyezkedését és megközelíthetőségét, emelkedik a 
vállalkozások száma, amely Ercsi szűkebb térségben betöltött gazdasági és foglalkoztatási 
szerepkörének növekedését eredményezi. A dokumentum két átfogó célt határozott meg. Az 
első Ercsi népességmegtartó képességének javítása, a városi környezet és az elérhető 
települési szolgáltatások fejlesztése és a szegregáció csökkentése a lakosság életminőségének 
javítása érdekében. A második a vállalkozóbarát üzleti környezet erősítése Ercsiben, a 
meglévő vállalkozások megerősödésének és újak letelepedésének tudatos támogatásával. Az 
átfogó célokhoz részcélok is tartoznak, többek között a hálózatos infrastruktúra fejlesztése, az 
épületállomány energetikai és esztétikai korszerűsítése, megfelelő kihasználtság biztosítása 
mellet, illetve a közszolgáltatások fejlesztése, a helyi társadalom megerősítése vagy a 
vállalkozások és a lakosság számára is vonzó településkép kialakítása a közterületek 
fejlesztéséve. Városi szintű középtávú tematikus célok közé tartozik a dinamikusan bővülő, 
versenyképes üzleti környezet kialakítása Ercsiben, kiemelten a helyi infrastruktúra 
fejlesztésével, a városi környezet és a településen elérhető szolgáltatások fejlesztése az 
Ercsiben lakók életminőségének javítása érdekében, a közösségi együttműködés ösztönzése 
Ercsiben, a város népességmegtartó képességének javítása, továbbá a helyi kulturális örökség, 
valamint a társadalmi kohézió erősítése érdekében. Ercsi esetében két városrész került 
lehatárolásra a dokumentumban, Ercsi és Sinatelep városrészek eltérő városrészi célokkal. 



3 
 

Ercsi Városrész esetében vállalkozóbarát, a lakosság számára vonzó minőségi városi 
környezet kialakítása komplex fejlesztések megvalósításával, Társadalmi-, és munkaerő-piaci 
integráció elősegítése, a helyi társadalom megerősítése, a városrész népességmegtartó 
erejének növelése érdekében, illetve a közszolgáltatások minőségi fejlesztése, jobb 
elérhetőségének biztosítása. Sinatelep városrész esetében a társadalmi integráció erősítése 
Sinatelepen komplex városrehabilitációs beavatkozásokkal. Az akcióterületeken kívül 
végrehajtandó, a település egésze szempontjából jelentős fejlesztések közé bekerült a 
belterületi utak, kerékpárutak fejlesztése, útfejlesztés munkaerő mobilitás növelés érdekében, 
illetve közvilágítás korszerűsítése települési szinten. Ide tartozik még az ipari park, ipari 
terület fejlesztése, a Tiszti Klub felújítása, átalakítása, a termelői piac felújítása, a Duna-part 
és a Kis-Duna partjának fejlesztése, fenntartható energia akcióprogram készítése.  
Gólics Ildikó elnök megköszöni a tájékoztatót és javasolja, hogy a Bizottság lépjen tovább a 
következő napirendi pont megtárgyalására. 
 
2.) napirendi pont – a város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló írásos 
tájékoztatók megérkeztek. Megkérdezi, hogy az érintettek kívánják-e szóban kiegészítési a 
tájékoztatójukat. Miután szóbeli kiegészítés nem történik, megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
276/2018. (IX.13.) határozata 

a Város aktuális közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatókról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Város aktuális közbiztonsági helyzetéről 
szóló tájékoztatókat tudomásul veszi. 
 
 
3.) napirendi pont – a térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Ercsi, Lavotta utcában lévő térfigyelő kamera 
műszakilag nem megfelelően működik, ezért a közbiztonsági munkacsoport kérte a Pénzügyi, 
Fejlesztési és Közbiztonsági bizottságot, hogy új kamera beszerzését tárgyalja meg. A 
munkák elvégzésére az árajánlat bekérése szükséges. Megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére 
előirányzat biztosításáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
277/2018. (IX.13.) határozata 

a térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére előirányzat biztosításáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
bruttó 412,750-Ft előirányzatot biztosítson a beruházások soron a 2018. évi költségvetés 
általános tartaléka terhére a térfigyelő rendszer fejlesztésére. 
 
4.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási 
tevékenységéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az írásos anyagot az intézmény vezetője elkésztette, azt a 
Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási Bizottság elfogadta. Megkérdezi Őzné Kostyál 
Judit intézményvezető helyettest, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót. Miután 
szóbeli kiegészítés nem történik, megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi 
fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Egészségügyi Központ 
alapellátási tevékenységéről szóló beszámolóról 4 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
278/2018. (IX.13.) határozata 

beszámoló az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Ercsi Egészségügyi Központ alapellátási tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 
5.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. szakellátási és gazdálkodási tevékenységéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Kft. megbízott ügyvezető igazgatója, Posch Ferencné 
eljutatta az Önkormányzat részére az intézmény tevékenységéről szóló beszámolót. A 
beszámoló tartalmazza a szakellátás elmúlt évi tevékenységét, valamint a jövőre vonatkozó 
elképzeléseket. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. szakellátási és gazdálkodási 
tevékenységéről szóló beszámolóról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
279/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. intézményi 
beszámolójáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. intézményi 
beszámolóját. 
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6.) napirendi pont – az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói pályázatának eredménytelenné nyilvánításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Képviselő-testület által a 160/2018. (V.29.) határozattal 
és az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. taggyűlése 
2018. június 21. napján tartott ülésén elfogadott Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi 
Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói feladatok ellátására szóló felhívásra 
nem érkezett pályázat, így az eredménytelennek minősül. Ercsi Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete, mint az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú 
Nonprofit Kft. résztulajdonosa a 109/2018. (IV.24.) határozatában döntött arról, hogy az 
ügyvezető igazgatói feladatok ellátásával megbízott Posch Ferencné megbízása az álláshely 
betöltéséig, de legkésőbb 2018. december 31. napjáig érvényes. Megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói pályázatának 
eredménytelenné nyilvánításáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
280/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatói pályázatának eredménytelenné nyilvánításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja, hogy Ercsi Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. résztulajdonosa javasolja a Kft. közgyűlésén az Ercsi Járóbeteg-
szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói 
pályázatának eredménytelenné nyilvánítását. 
 
7.) napirendi pont – az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyére pályázat kiírásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Kft. taggyűlése 2018. június 21. napján tartott ülésén 
döntött a Kft. ügyvezető igazgatói állásának betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról. A 
pályázati felhívásban megjelölt határidőn belül nem érkezett pályázat, az eredménytelennek 
minősül, emiatt szükséges az újabb pályázati kiírásról dönteni. Megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói álláshelyére pályázat 
kiírásáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
281/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatói álláshelyére pályázat kiírásáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az Ercsi 
Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatói 
álláshelyére szóló pályázati kiírás aktualizálását. 
 
8.) napirendi pont – beszámoló az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. gazdálkodási 
tevékenységéről és működéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Orbán Balázs, az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója a közszolgáltatási szerződés 3.5 pontja értelmében elkészítette a Kft. 
2018. I. félévi tevékenységéről készült beszámolóját. Megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 
gazdálkodási tevékenységéről és működéséről szóló beszámolóról 4 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
282/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2018. I. félévi gazdálkodási tevékenységéről és 
működéséről szóló beszámoló elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. 2018. I. félévi tevékenységéről szóló 
beszámolóját. 
 
9.) napirendi pont – a Fejérvíz Zrt. beszámolója az Ercsiben végzett közszolgáltatási 
tevékenységéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Fejérvíz Zrt. benyújtotta Ercsi városában végzett 
közszolgáltatási tevékenységéről szóló, 2017. szeptember 1-től 2018. augusztus 31-ig terjedő 
időszakra vonatkozó beszámolóját. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi 
fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a Fejérvíz Zrt. Ercsiben végzett 
közszolgáltatási tevékenységéről szóló beszámolójáról 4 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
283/2018. (IX.13.) határozata  

a Fejérvíz Zrt. beszámolója az Ercsiben végzett közszolgáltatási tevékenységéről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a Fejérvíz Zrt. Ercsi városában végzett közszolgáltatási tevékenységéről szóló 
beszámolóját. 
 
Karsai Gergely bizottsági tag 19 óra 30 perckor megérkezett. 
 
10.) napirendi pont – „A szabadidő-gazdaság egyedi, vendégéjszakához nem kötődő 
szolgáltatásainak és vonzerőinek fejlesztése” elnevezésű, VP6-19.2.1-96-2-17. kódszámú, 
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és a „Helyi terméket feldolgozó vagy helyben szolgáltatást nyújtó vállalkozások és 
közösségi gazdaságok fenntartható, kisléptékű beruházásai megvalósítása” VP6-19.2.1-
96-3-17 kódszámú pályázaton történő részvételhez tulajdonosi hozzájáruló 
nyilatkozatokról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a Völgy Vidék LEADER helyi akciócsoportok 
illetékességi területén pályázati lehetőség nyílt a Duna-parti csónakház épületének és a 
területének rendbetételére. Az ingatlan az Ercsi Kinizsi Sportegyesület részére van 
használatba adva, és a pályázatokat is ők nyújtják be, amihez az önrészek összegét a 
227/2018.(VII.18.) és a 228/2018. (VII.18.) határozatokban foglaltaknak megfelelően az 
Önkormányzat biztosítja a 2019. évi költségvetése terhére. A terület önkormányzati 
tulajdonban van, ezért szükséges a tulajdonosi hozzájárulás. A pályázattal az egyesület 
tulajdonjogot nem szerez, a tulajdonviszonyok nem változnak.  Megkérdezi, hogy valakinek 
van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem 
merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város Önkormányzat és az Ercsi 
Kinizsi Sportegyesület között létrejött, az Ercsi belterület, 165. hrsz. alatt nyilvántartott 
ingatlanra vonatkozó használati megállapodás módosításáról 5 igen szavazattal, nem szavazat 
és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
284/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Város Önkormányzat és az Ercsi Kinizsi Sportegyesület között létrejött, az 
Ercsi belterület, 165. hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó használati 

megállapodás módosításáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá az Ercsi Város Önkormányzat és az Ercsi Kinizsi Sportegyesület között 
létrejött, az Ercsi belterület, 165. hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanra vonatkozó használati 
megállapodás módosításához. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Kinizsi Sportegyesület részére, „a 
szabadidő-gazdaság egyedi, vendégéjszakához nem kötődő szolgáltatásainak és vonzerőinek 
fejlesztése” elnevezésű, VP6-19.2.1.-96-2-17. kódszámú pályázaton történő részvételhez 
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
285/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Kinizsi Sportegyesület részére, „a szabadidő-gazdaság egyedi, 
vendégéjszakához nem kötődő szolgáltatásainak és vonzerőinek fejlesztése” elnevezésű, 

VP6-19.2.1.-96-2-17. kódszámú pályázaton történő részvételhez tulajdonosi hozzájárulás 
megadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá az Ercsi Kinizsi Sportegyesület (2451 Ercsi, Móricz Zsigmond út 63., 
képviselő: Flórián Gábor elnök) „A szabadidő-gazdaság egyedi, vendégéjszakához nem 
kötődő szolgáltatásainak és vonzerőinek fejlesztése” elnevezésű, VP6-19.2.1.-96-2-17. 
kódszámú pályázatának LEADER konstrukcióra történő benyújtásához.  
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá a pályázatban foglaltak végrehajtásához, a támogatási időszakban az 
önkormányzat tulajdonában lévő 2451 Ercsi, Köztársaság tér 165 helyrajzi számú ingatlant 
érintő, infrastrukturális fejlesztések jogszerű és szerződésszerű megvalósításához.  
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Kinizsi Sportegyesület részére, „a 
szabadidő-gazdaság egyedi, vendégéjszakához nem kötődő szolgáltatásainak és vonzerőinek 
fejlesztése” elnevezésű, VP6-19.2.1.-96-3-17. kódszámú pályázaton történő részvételhez 
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
286/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Kinizsi Sportegyesület részére, a „Helyi terméket feldolgozó vagy helyben 
szolgáltatást nyújtó vállalkozások és közösségi gazdaságok fenntartható, kisléptékű 
beruházásai megvalósítása” elnevezésű, VP6-19.2.1.-96-3-17. kódszámú pályázaton 

történő részvételhez tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá az Ercsi Kinizsi Sportegyesület (2451 Ercsi, Móricz Zsigmond út 63., 
képviselő: Flórián Gábor elnök) „Helyi terméket feldolgozó vagy helyben szolgáltatást nyújtó 
vállalkozások és közösségi gazdaságok fenntartható, kisléptékű beruházásai megvalósítása” 
elnevezésű, VP6-19.2.1.-96-3-17. kódszámú pályázatának LEADER konstrukcióra történő 
benyújtásához.  
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá a pályázatban foglaltak végrehajtásához, a támogatási időszakban az 
önkormányzat tulajdonában lévő 2451 Ercsi, Köztársaság tér 165 helyrajzi számú ingatlant 
érintő, infrastrukturális fejlesztések jogszerű és szerződésszerű megvalósításához.  
 
11.) napirendi pont – az önkormányzat tulajdonában lévő Ercsi, 2866 hrsz-ú ingatlan 
értékesítéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az ESZO Szerelő és Kereskedelmi Kft. (1037 Budapest 
Bécsi út 85.). kérelmet nyújtott be az önkormányzat részére az önkormányzat tulajdonában 
lévő Ercsi, Ipari Park területén lévő 2866 hrsz-ú ingatlan értékesítésével kapcsolatban.  Az 
ingatlan beépítetlen, nem rendelkezik közművekkel, a terület nagysága 5100 m2 az ingatlan 
értékesítése értékbecslés alapján történhet, melynek költségét a vevő vállalja. Ercsi Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2016. (VI.2.) önkormányzati rendelete Ercsi Város 
Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól rendelete 7. § (1) szerint az 
 Ingatlanok értékesítése esetén – jogszabályban meghatározott egyéb feltételek mellett – az 
Önkormányzat hivatalos értékbecslést készíttet. Az értékbecslés díjával a vételárat meg kell 
emelni. Huszonöt millió forint értékhatár feletti vagyon tulajdonjogát átruházni – ha törvény 
eltérően nem rendelkezik – csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb 
ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet. Huszonöt 
millió forint értékhatár feletti vagyont hasznosítani – ha törvény eltérően nem rendelkezik – 
csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a 
szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet. A 2011. évi CXCVI törvény 3§. 
(1) bekezdés b) pontja meghatározza, hogy milyen gazdasági szervezet vásárolhat 
önkormányzati tulajdonú ingatlant. A 2011. évi CXCVI törvény 13§ (2) bekezdése kimondja, 
hogy Nemzeti vagyon tulajdonjogát átruházni természetes személy vagy átlátható szervezet 
részére lehet. E feltételek fennállásáról a kérelmezőnek a vásárlás előtt nyilatkozatot kell 
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tennie. A 2011. évi CXCVI törvény 14§. (2) bekezdése kimondja, hogy helyi önkormányzat 
tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén – az ingyenes átruházás kivételével – az államot 
minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Az elővásárlási jog gyakorlására 
külön törvényben meghatározott szerv – amennyiben törvény a nyilatkozattételi határidőre 
vonatkozóan eltérően nem rendelkezik – az átruházás valamennyi lényeges elemét tartalmazó 
ajánlat vagy elővásárlási jog jogosultjával szemben még hatályba nem lépett a nemzeti 
vagyon értékesítésére irányuló szerződés részére történő kézbesítéstől számított 30 napon 
belül nyilatkozik, hogy kíván-e élni az elővásárlási joggal az állam nevében. A határidő 
elmulasztása jogvesztő.  Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az önkormányzat tulajdonában lévő Ercsi, 
2866 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
287/2018. (IX.13.) határozata  

az önkormányzat tulajdonában lévő Ercsi, 2866, hrsz-ú ingatlan értékesítéséről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elviekben támogatja az Ercsi, 2866, 
helyrajzi számú ingatlanok értékesítését.  
 
12.) napirendi pont – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 22/2015. (IX.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
változása okán, illetve a rendeletünk felülvizsgálata alapján szükségessé vált a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 22/2015. (IX.30.) önkormányzati rendelet 
módosítása.  Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról 
szóló 22/2015. (IX.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 5 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
288/2018. (IX.13.) határozata  

a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 22/2015. (IX.30.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 22/2015. (IX.30.) önkormányzati 
rendelet módosítását. 
 
13.) napirendi pont – az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és 
Működési Szabályzatának elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy szükségessé vált az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és 
Könyvtár Alapító Okiratának módosítása jogszabályi változások okán. Az Szervezeti és Működési 
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Szabályzat az intézmény alapító okiratára épül. A Magyar Államkincstár által elfogadott alapító 
okirat, illetve módosító okirat formai követelményeinek változását követve javasolom az 
intézmény SzMSz-ének módosítását.  Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a 
napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi 
fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és 
Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról 5 igen szavazattal, nem 
szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
289/2018. (IX.13.) határozata  

az Ercsi Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról 
és módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az Ercsi 
Eötvös József Művelődési Ház és Könyvtár Alapító Okiratának módosítását és 
módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadását. 
 
Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 20 óra 30 perckor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                               Sira Magdolna 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


